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Zalaycznik nr 2

Kwartalne sprawozdanie
dotyczace sposobu wykorzystania srodkow przyznanych zgodnie z art. 31 ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ustawy
........... kwartaf ............... roku

SKW

Wyszczegdlnienie Kwota

1. Nadwyzka przychodéw publicznych na koniec roku poprzedniego

z tego przychody, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

2. Przychody publiczne uzyskane w okresie sprawozdawczym

z tego przychody, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

3. Przychody publiczne bedace w dyspozycji w okresie sprawozdawczym

z tego przychody, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

4. Koszty dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy, sfinansowane z
przychoddw publicznych, z wytgczeniem kosztéw dotyczacych naktaddw z tytutu
nabycia rzeczowych aktywdw trwatych i wartosci niematerialnych i prawnych,
stuzgcych dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy, sfinansowanych
przychoddéw publicznych

z tego sfinansowane z przychoddw, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

5. Naktady z tytutu nabycia rzeczowych aktywow trwatych i wartosci niematerialnych
i prawnych stuzacych dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy,

z tego sfinansowane z przychoddw, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

6. Nadwyzka przychoddw publicznych, pozostajgca na koniec okresu
sprawozdawczego

z tego przychoddw, o ktérych mowa:

a) w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

b) w art. 31 ust. 2 ustawy

Sporzadzit Zatwierdzit
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Objasnienia do sposobu sporzadzania sprawozdania SKW
Dane wykazuje sie w ztotych, w kwotach narastajgcych od poczatku roku do kornca okresu sprawozdawczego.

Wiersz 1 - nalezy wykaza¢ kwote nadwyzki przychodéw publicznych na koniec poprzedniego roku

Wiersz 3.a - nalezy wykazac przychody, o ktérych mowa w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy, w dyspozycji w okresie
sprawozdawczym (wiersz 1.a + 2.a)

Wiersz 3.b nalezy wykazac razem w dyspozycji w okresie sprawozdawczym przychody, o ktérych mowa w art.
31 ust. 2 ustawy (wiersz 1.b + 2.b)

Wiersz 4 - nalezy wykazac¢ sume wierszy: 4.ai4.b

Wiersz 4.a - nalezy wykazac poniesione koszty dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy,
sfinansowane z przychodéw, o ktérych mowa w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy, z wytgczeniem kosztéw dotyczgcych
naktadow z tytutu nabycia rzeczowych aktywow trwatych i wartosci niematerialnych i prawnych stuzgcych
dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy, sfinansowanych z przychodoéw, o ktérych mowa w art. 31
ust. 1 pkt 1 ustawy

Wiersz 4.b - nalezy wykazac poniesione koszty dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy,
sfinansowane z przychoddw, o ktérych mowa w art. 31 ust. 2 ustawy, z wytgczeniem kosztéw dotyczacych
naktadow z tytutu nabycia rzeczowych aktywow trwatych i wartosci niematerialnych i prawnych stuzgcych
dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy, sfinansowanych z przychodoéw, o ktérych mowa w art. 31
ust. 2 ustawy

Wiersz 5 - nalezy wykazac¢ sume wierszy 5.ai5.b

Wiersz 5.a - nalezy wykaza¢ naktady z tytutu nabycia rzeczowych aktywow trwatych i wartosci niematerialnych i
prawnych stuzgcych dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust.1 ustawy, sfinansowane z przychoddw, o ktérych
mowa w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy

Wiersz 5.b -nalezy wykazaé naktady z tytutu nabycia rzeczowych aktywodw trwatych i wartosci niematerialnych i
prawnych stuzgcych dziatalnosci, o ktérej mowa w art. 21 ust. 1 ustawy, sfinansowane z przychodoéw, o ktérych
mowa w art. 31 ust. 2 ustawy

Wiersz 6.a - nalezy wykazaé kwote nadwyzki przychoddw, o ktérych mowa w art. 31 ust. 1 pkt 1 ustawy, liczong
jako roznica: wiersz 3.a - wiersz 4.a - wiersz 5.a; w przypadku gdy wynik wyliczenia jest < 0, nadwyzka wynosi 0
Wiersz 6.b - nalezy wykaza¢ kwote nadwyzki przychoddw, o ktérych mowa w art. 31 ust. 2 ustawy, liczong jako
roznica: wiersz 3.b - wiersz 4.b - wiersz 5.b; w przypadku gdy wynik wyliczenia jest < 0, nadwyzka wynosi 0
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